
Petr Habáň, tiskový mluvčí, tel.: 221 922 359, e-mail: petr.haban@mpsv.cz
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2, www.mpsv.cz
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Některým sociálním službám hrozí zánik. Vláda rozhodla 
o uvolnění 270 milionů korun 

Vláda se shodla na dofinancování sociálních služeb ohrožených omezením či 
zánikem. Dotace ve výši 270 milionů korun na podporu sociálních služeb v letošním 
roce je určena na řešení krizové situace v oblasti financování, a také na zlepšení 
odměňovaní pracovníků v sociálních službách.

„Pro rok 2016 bylo ze státního rozpočtu vyčleněno na sociální služby celkem 8,57 miliardy 
korun, z toho kraje mají k dispozici 8,315 miliardy korun. V této částce je však zahrnuto i 750 
milionů na zlepšení odměňování pracovníků v sociálních službách. V porovnání s rokem 
2015 je celková částka, kterou disponují kraje, o 50 milionů nižší,“ upozornila ministryně 
práce a sociálních věcí Michaela Marksová.

Po vyčlenění 750 milionů na navýšení mezd a platů tak mají kraje podle jejích slov reálně 
významně nižší objem finančních prostředků na podporu sociálních služeb než v 
předchozím roce, a to o částku 770 milionů korun.

Některé sociální služby se tudíž nacházejí v kritické finanční situaci a jsou nuceny výrazně 
omezovat svoji činnost. MPSV eviduje velké množství podnětů o nedostatečném objemu 
finančních prostředků ze všech regionů.

V průběhu letošního roku již bylo potřeba urgentně řešit dofinancování sociálních služeb. 
Ministerstvo práce a sociálních věcí poskytlo z vlastních zdrojů částku 350 milionů korun na 
krytí platových a mzdových nákladů. Reálná potřeba finančních prostředků se však 
pohybuje v objemu bezmála 800 milionů korun. 

Vláda rozhodla o tom, že finanční prostředky na dofinancování budou použity z nároků z 
nespotřebovaných neprofilujících výdajů kapitoly 313 Ministerstva práce a sociálních věcí, 
konkrétně z nároků Úřadu práce ČR.
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